
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Additional questions for 2022 

 

 

 

Parent View responses - Yes/No qu   Yes No
My child has been bullied
2021 12% 88%
2022 26.1% 73.9%
My child/children has special educational needs and/or disa
2021 3% 97%
2022 4.5% 95.5%
My child has English as an additional language
2021 20% 80%
2022 22% 78%
I would recommend this school to another parent
2021 98% 2%
2022 90% 10%
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My child makes good progress at this school
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My child is well looked after at this school
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My child is taught well at this school
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My child receives appropriate homework for their age
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The school has an effective home learning framework

2018

2019
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The school responds well to any concerns I raise
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The school deals effectively with bullying
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My child is encouraged to take part in school sport and PE
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2019

This school supports SEN and/or disabled children well
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This school supports EAL children well
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This school promotes respect to prevent prejudice
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My child is encouraged to eat healthily through its lunch menu, and policy on snacks and…

2018

Parent View results 2016 to 2020 (old questions)

Strongly agree Agree Disagree Don’t know


